



伊河路小学北校区规划图

在城中心, 唱响关于孩子的优教颂歌

情系教育, 捐资3000万建伊河路小学北校区

盛润·锦绣城, 让孩子们遇见最好的未来



郑州慈善总会受捐3000万元, 打造伊河路小学北校区



盛润·锦绣城鸟瞰图

去年9月12日, 对慈善总会、郑州四棉置业有限公司来说都是值得纪念的一天。就在这天, 郑州四棉置业有限公司捐资3000万元建设一所高标准、高规格的小学, 中原区第一重点小学伊河路小学, 为周边居民营造良好教育环境的同时将成为中原区学校的一座标杆。同时, 也是慈善总会成立以来接收民营企业中最大的一笔捐款, 也是一次性捐赠到教育行业最大的一笔善款。

郑州晚报记者 王磊

C 盛润·锦绣城恢弘体量, 盛造一城璀璨

央视曾经采访多人, 寻访幸福的意义, 可结果却是, 仁者见者, 智者见智, 没有人可以给出一个肯定的回答。但我们知道, 我们毕生奋斗的目标只有一个, 那就是拥有幸福。幸福, 在盛润·锦绣城看来, 就是有一个温馨的家, 孩子享有最优质的教育环境, 父母拥有最自然的天堂, 时刻与家人在一起, 静享天伦! 而这种生活, 这种幸福, 也正是盛润·锦绣城所要带给业主的!

由郑州四棉置业有限公司开发, 盛润集团投资建设的盛润·锦绣城, 以精工砥砺、精益求精的态度, 于西中心, 铸就二环内最高端城市综合体! 盛润·锦绣城自2012年开发以来, 入市即受到全城瞩目, 数次开盘数次热销, 无疑创造了郑州楼市传奇。究其热销的背后, 我们发现以下三点成就了盛润·锦绣城的今天!

一、雄踞金二环, 荣筑西中心。随着郑西的恢弘崛起, 棉纺路由规划转变为现实, 盛润·锦绣城将携一城瞩目, 成就璀璨的价值未来。二、高端城市综合体, 缔造全享生活城。盛润·锦绣城集高端住宅、香港新世界五星级酒店、大型国际购物中心、锦绣时代广场5A甲级写字楼、APM商业街等众多业态为一体, 必将打造区域内首屈一指的一站式生活广场。三、十八项顶级生活系统, 铸就完美人居。从两米台地造景到雾森系统, 从智能家居到光纤入户, 盛润·锦绣城以精益求精的态度, 为业主打造最舒适的居住环境。

从2012年到2013年, 盛润·锦绣城已走过了两个年头, 在两年内, 盛润·锦绣城以城市人居领导者的姿态, 引领人居潮流, 重新定义郑州西区城市综合体的概念。而此次郑州四棉置业有限公司与伊河路小学的强强联合, 完善了区域教育配套, 也让业主对子女的未来放心!

据悉, 盛润·锦绣城楼王会员招募倾城启动, 意向客户全城登记。同时, 青年置业计划温情启动, 9万元即可入主盛润·锦绣城, 85-115平方米精致产品全城热销, 让您尽享一站式教育体系的优势!

A 领先一步, 伊河路小学北校区建设加快推进

作为首批进入2013年郑州市规划的伊河路小学北校区, 位于盛润·锦绣城项目内, 施工规划图已经报批, 小学所用土地已经拆迁完毕, 动工建设即将开始。

伊河路小学北校区, 作为盛润·锦绣城捐资建设的学校, 郑州四棉置业非常重视, 从规划到土地, 开发商积极与各单位进行协调, 加快小学的建设步伐。目前伊河路小学锦绣城校区的规划已经报批, 小学所

用土地已经拆迁完毕, 动工建设即将开始。河南盛润置业有限公司、郑州四棉置业有限公司副总表示: 伊河路小学将是公办学校, 师资力量完全依靠伊河路小学, 将为片区居民提供最优质的教育资源! 据了解, 郑州四棉置业有限公司此次捐建的中原区伊河路小学北校区, 位于工人路与棉纺路交会处, 占地面积约30亩, 规划建设一所24班的标准小学, 将可以满足郑州西区

1000多名孩子的入学需求, 预计将在2014年9月正式招生。

善行天下, 情系民生。一个有责任心、懂得社会担当的企业, 才能走得更远。正如郑州四棉置业有限公司, 占位城市人居领导者的高度, 在致力于打造优美的社区环境、和谐的邻里关系的同时, 始终将“取之于民, 用之于民”的责任理念牢记心头, 情系社会民生, 热心慈善事业, 勇于承担企业公民责任!

B 一站式教育体系, 许孩子一个明朗的未来

近年来, 城市不断扩张, 孩子上学路上的安全问题一再被提及。怎样让孩子安全地上学, 成为家长一块心病。盛润·锦绣城居于城市中心, 周边的教育资源也非常丰富, 但是为了让孩子们能够在家门口上学, 让家长可以看着孩子安全进入学校, 盛润·锦绣城不仅引入了伊河路小学, 在小区内部, 还规划了一所重点幼儿园。同时, 与项目仅一墙之隔的即是政府规划的公立中学。一站式12年的精英教育, 让孩子的童年充满欢歌笑语, 许他一个明朗的未来。

“望子成龙, 望女成凤”自古以来就是中国家长对孩子的希冀。古有孟母三迁, 为孩子寻找最优质的教育环境; 现有择邻而居, 为孩子铺设锦绣前程! 如今移居郑州四棉置业有限公司开发的盛润·锦绣城, 为孩子的未来买单, 许他一个美好的前程, 让他赢在起跑线上!

伊河路小学自建校以来, 全面贯彻党的教育方针, 面向全体学生, 注重培养学生主动参与、乐于探究、勤于动手、善于合作的能力。1995年以来, 先后被评为全国红领巾示

范学校、省文明学校, 2001年至2007年更是连续七年被评为中原区教育工作先进单位。建校以来, 努力形成“办学方向明, 学校有特色, 教师有专长, 教学质量优, 学生发展全, 校园环境美”的办学格局。一流的师资力量加上过硬的硬件都是无可挑剔的, 如此优越的教育资源在区域内更是罕见。伊河路小学的建成, 无疑将最大程度解决盛润·锦绣城业主子女的教育问题, 不仅让业主近距离享有名校资源, 更增加了区域内的教育资源。